

# 十天三次相同故障，车主：还能修好吗？

4S店建议更换发电机，汽车维修行业管理处将邀请专家检测车辆

6月26日，现代快报刊发了《送修五天后，车子又因同样故障失灵》，报道了市民张女士的别克君威连续出现相同故障。而就在6月26日早晨，张女士再次向快报反映，自己的别克君威又出现故障，这已经是车子十天内第三次出现相同的故障。

现代快报+/ZAKER南京记者 杜磊



A12 南京眼 2019.6.26 星期一 现代快报+  
**送修五天后，车子又因同样故障失灵**

别克康泓4S店回应：这款车威士忌多，电瓶寿命与使用有关系



▲ 车辆再次出现故障  
受访者供图

◀ 现代快报6月26日报道

## 车辆正常行驶中，相同故障再次出现

据张女士说，6月25日晚10点左右，她从单位车库出发时，发现车内靠近副驾驶的地方异响特别大，在行驶过程中车辆抖动特别厉害，在行驶到城西干道快速路时“节电器启动”标志再次在仪表盘上出现。于是车辆在6月26日上午第三次被送到别克康泓4S店。

“这已经是十天内第三次相同故障了，对于别克4S店的检测水平，我真的不敢恭维。第二次说是我电瓶问题，我听从4S店人员建议换了最贵的电瓶，现在同样的问题再次出现，我到底能不能相信4S店的维修检测？”张女士言语十分激动。

## 别克康泓4S店：更换发电机再观察

对于张女士的第三次故障，现代快报记者再次采访了别克康泓4S店，“6月26日上午确实发现了‘节电器启动’这个故障，检测发现车辆异响是由发电机造成的，但现在检测仪器并未读取到发电机的故障码，所以目前是先为张女士更换发电机，车辆留厂观察确定原因。”4S店的工作人员告诉记者，“对于张女士上次换下的旧电瓶，我们也在进行充电检测，在测出没有问题，张女士也愿意使用的情况下，我们会装回旧电瓶，退回第二次的电瓶费用。”

对于4S店此次反馈的维修方案，张女士表示了气愤，“我第一次送检让我花钱做了保养，第二次送检又让我花钱换了电瓶，现在第三次让我花钱换发电机，而问题却完全没解决，我不仅花费了金钱，还耽误工作时间来处理车辆的问题。”张女士对记者说，“我这辆车

别克君威2016年买的，到现在才3年5万公里，用车情况也算正常吧，现在出现故障4S店又检测不出，下次购车可能不会考虑别克品牌的车辆了。”

就此事，现代快报记者联系了南京市汽车维修行业管理处，管理处办公室卢主任表示，关于此次事件，他们看见了快报的相关报道，同时投诉管理中心也接到了张女士的投诉，管理处已经和张女士取得了联系，管理处还将和4S店取得联系，了解具体情况后协调解决问题。6月29日，记者再次联系张女士，张女士表示汽修管理处目前就此事与4S店进行协调，并邀请专家下周一起去4S店检测车辆。

此外，在6月26日快报报道后，有同款车的车主打电话反映电瓶不耐用的问题。如果你是这款车的车主，也遇到了同样或其他的问题，请拨打现代快报热线96060。

## 中西餐名点同场比拼“脑洞”

# 秦淮小吃博物馆正在筹建

巧克力做的创意大脑、晶莹剔透的荷包烧卖、八味八色的“秦淮八宴”小笼包……6月29日，由秦淮区人民政府主办，秦淮区文旅集团和夫子庙小吃协会承办的2019夫子庙美食展在夫子庙状元楼酒店举行。现代快报记者获悉，为推动夫子庙小吃业高质量发展，夫子庙小吃协会将配合政府有关部门实施小吃分级管理。另外，为突显秦淮小吃文化内涵，秦淮小吃博物馆正在筹建。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳



扫码看视频

▶ 精美的秦淮美食  
现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

## 中西餐创新点心同场比拼

在美食展现场，地道的秦淮小吃和西餐名点同场比拼。

现代快报记者看到，梅花蒸儿糕、桂花糖芋苗、萝卜丝端子……精致的秦淮名点一一亮相。除了“经典款”秦淮小吃，还有“雨花石汤圆”“秦淮八宴”等创意小吃。

现场工作人员向现代快报记者介绍，“秦淮八宴”是以“秦淮八艳”为原型制作的八色八味的小笼包，每个包子背后都有对应的人物微雕。“比如粉色包子代表的是董

小宛，紫色对应的则是李香君。”该工作人员告诉记者，此次活动旨在通过传统文化与餐饮的结合，给食客和游客带来味觉、听觉、视觉的饕餮盛宴。

一旁的西点区域，也同样亮点纷呈。鸡蛋慕斯、象形山竹、桃花酥……状元楼大厨们也将西点玩出了新花样。比如，现场展出了一款高达一米多的巧克力主题创意大脑，外形似挂钟一般。“这款主题装饰全部由巧克力制成，顶部是一个带有无数齿轮的大脑，象征着不断创新的力量。”一位工作人员介绍。



## 秦淮小吃将分级管理

秦淮小吃的历史可以追溯到六朝时期，如何在小吃里做出大文章？秦淮区相关人士表示，当前夫子庙正在创建国家高品位步行街。

夫子庙小吃协会秘书长井红介绍，他们正在推进《秦淮八绝小吃》地方标准修订工作。同时，小吃协会与江苏省餐饮协会一道聘请了省标准化研究院、资深专家等正在制定《秦淮小吃团体标准评价通则》，该标准正在征求意见中。对小吃进行归类，目的是为了对秦淮小吃建立准入机

制，加强动态化管理，以保证秦淮小吃的品质。接下来，夫子庙小吃协会将配合政府有关部门实施小吃分级管理。修改完善秦淮小吃分级管理办法。

另外，现代快报记者获悉，秦淮小吃博物馆正在筹建，全面展示秦淮小吃发展历史，再现秦淮小吃民俗风情，凸显秦淮小吃文化内涵。接下来，还将组织企业积极申报名牌商标，从体制机制上保护传承好“秦淮风味小吃”品牌。培育小吃领军企业，筹建秦淮小吃发展集团，以“珍馐美馔博物馆”为连锁模式，代言南京美食。

## 出行

### 竹山路站换乘中心预计明年建成投用

**快讯（记者 赵丹丹）**南京地铁竹山路站未来是地铁1号线和地铁5号线的换乘站点，交通流量很大，为了实现周边居民的停车换乘，竹山路地铁换乘中心已经开工建设了一段时间。6月29日，现代快报记者探访获悉，今年8月，地下工程完工，预计2020年中心投入使用。未来竹山路地铁换乘中心地下三层，地上两层，将提供336个停车位。

出了地铁1号线竹山路站，现代快报记者看到，位于竹山南路的换乘中心，正在施工中，地下部分已经建设得差不多了。

项目负责人王先生介绍，预计今年8月底前，地下工程将完工。地下开挖三层，总面积1.5万平方米，全部是停车场，预计可以提供336个停车位。地上局部建设地面两层，约4000平方米，将做公交车站和管理用房，可能会有公交的始发站设在此，这样不仅可以停车换乘，还可以实现公交通换乘。地面有部分还将建设成开放式的休闲广场，供市民休闲娱乐，同时还会设置部分自行车的停放区域。他表示，该换乘中心预计2020年建成投用，届时附近和更远的市民可以把车停在此，再步行到地铁站换乘地铁。

现代快报记者了解到，除了竹山路换乘中心，江宁区还要建设其他六大换乘中心，包括东大九龙湖站（3号线）换乘中心、佛城西路站（S1号线）换乘中心、上元大街站（5号线）换乘中心、诚信大道（3号线、5号线）换乘中心、翔宇路南站（S1号线）换乘中心、正方中路站（S1号线）换乘中心。

按照南京市规划，南京近期规划要设置换乘停车场43处，远期规划共设置换乘停车场73处。

## 活动

### 社区携手共建单位主题党日迎七一

**快讯（通讯员 庄茜 记者 蔡梦莹）**6月28日，南京市鼓楼区南秀村社区党委举行了“不忘初心，牢记使命”迎七一主题党日活动。现场，社区党员和共建单位工作人员共同创作的三句半《社区共建心连心》，引得台下叫好。

《社区共建心连心》是社区党员和共建单位邮政鼓楼分局党支部工作人员合作创作完成的。活动中，南秀村社区党委与邮政鼓楼分局党支部还签订共建协议书、颁发兼职社区服务委员聘书、重温入党誓词、表彰“学习强国”学习先进等环节。今后，共建单位还将在社区开展结对帮扶工作，定期走访慰问社区困难家庭，并且参与社区特色品牌活动。